

Презентация «История крупных пожаров»



Выполнил:
Ученик 8 «А» класса
МОУ Гимназии №10
Миняев Иван

Горение «Зимнего дворца»



- В 1837 г. в Санкт - Петербурге сгорел «Зимний дворец». Погибли многие ценные художественные произведения искусства, рукописи и летописи. Зарево от огня видно было на 70 верст вокруг. Погибли люди. После пожара дворец восстанавливали более 2 лет.

Сжигание Москвы



- Еще в XIX веке крупные пожары в России не обошли стороной столицу. В сентябре 1812 года после известного Бородинского сражения Кутузов дал приказ русским войскам оставить Москву. Отступающие русские войска подожгли город, чтобы он не достался французам. Историки свидетельствуют, что пожар начался 14 сентября на Солянке, за Яузским мостом, потом занялся Воспитательный двор, винный двор, магазины, лавки. Вскоре огонь распространился на все близлежащие районы и перекинулся через Москву-реку. 18 сентября пожар достиг своего апогея, после его удалось загасить. Пламя бушевало 5 дней, сожрав $\frac{3}{4}$ зданий, более 120 храмов, погубив жизни тысяч людей. В течении последующих 20 лет Москва отстраивалась после этого бедствия.

Взрыв газопровода в Уфе



- В новой истории, в 1989 году, случилась жуткая катастрофа под Уфой, которая считается самой страшной в 20 столетии. Из-за взрыва участка газопровода загорелись одновременно 2 пассажирских поезда. В жутком огне погибло около 600 человек, из них – 181 ребенок. Из-за полученных травм более 600 человек на всю жизнь остались инвалидами.

Столкновение двух поездов



- От столкновения пассажирского поезда с товарным составом (2.03.1992) загорелись несколько вагонов. 45 человек погибли от огня.

Пожар в Здании Росморфлота



- 11.02.1998 загорелось здание Российского Морского флота. Пострадавших всего насчитали более 70, 12 из которых госпитализировали с тяжелыми ожогами.



Спасибо за просмотр!